
YAYASAN DIAN DHARMA KABUPATEN KEBUMEN 

TAMAN KANAK – KANAK PERTIWI 14.13.13 
Alamat : Desa Kaliputih Kecamatan Alian Kabupaten Kebumen  

                                                    

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 
(Simulasi Mengajar Calon Kepala Sekolah Penggerak) 

 

Satuan Pendidikan : TK Pertiwi 14.13.13 

Kelas / Semester/Minggu : B / 1  

Tema : Makanan Sehat dan Bergizi 

Sub Tema/Sub-sub Tema : Jajanan sehat / Sop buah 

Hari / Tanggal : Rabu / 10 November 2021 

Alokasi waktu : 10 menit 

 

KD Materi Alat dan Bahan 

1.1 Berdoa sebelum dan sesudah kegiatan langsung 

3.3-4.3 
Melakukan gerakan tubuh secara 
terkoordinasi, lincah, dan seimbang 

langsung 

3.4-4.4 
memiliki perilaku yang menjaga 
kebersihan dan kesehatan diri sendiri 

Air, sabun cuci tangan 

3.5-4.5 Mampu melakukan percobaan sederhana potongan buah, susu 

3.9-4.9 
Mampu menggunakan peralatan rumah 
tangga 

mangkok, sendok 

3.12-4.12 Mampu memahami bentuk huruf 
papan tulis, kapur, potongan kertas 
berisi suku kata 

2.8 Menyelesaikan tugas sendiri langsung 

3.14-4.14 
Mampu memperlihatkan perilaku santun 
dalam mengungkapkan kebutuhan, 
keinginan, dan minat diri 

beberapa macam potongan buah, 
susu coklat dan vanila, mangkok, 
sendok 

2.3 Berani mencoba sesuatu karya yang baru 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Anak dapat berdoa sebelum dan sesudah makan 

2. Anak dapat bergerak dengan lincah  

3. Anak dapat mengenali dan memilih jenis jajanan yang sehat 

4. Anak dapat berkreasi membuat jajanan sehat sesuai keinginannya 

5. Anak dapat menggunakan peralatan mangkok dan sendok 

6. Anak dapat memahami bentuk huruf 

7. Anak dapat menentukan pilihannya sendiri/apa yang diminati 

8. Anak berani mencoba membuat sop buah 

9. Anak dapat membuat sop buah dan makan sendiri 

 
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

• Kegiatan Awal 

1. Berbaris (Fisik Motorik/3.3-4.3) 

2. Berdoa sebelum belajar ( Nilai Agama/1.1) 

3. Salam 

4. Presensi 



5. Berbagi cerita 

6. Apersepsi 

- Guru mengajak anak mengamati jajanan yang dijual oleh mama Enggar 
- Guru menanya ada berapa jenis jajan sehat dan tidak sehat yang dijual mama Enggar 
- Guru dan anak berdiskusi tentang jajanan sehat 

• Kegiatan Inti 
➢ Kegiatan I 

Menyusun potongan suku kata ‘ja-jan-se-hat-ku’ membentuk 

kalimat ‘jajan sehatku’, kemudian menempelnya di bawah gambar 

sop buah yang sudah disediakan (Bahasa/3.12-4.12) 

➢ Kegiatan II 

Membuat kreasi sop buah (Kognitif 3.5-4.5, 3.9-4.9; Sosial emosional 
2.8, 3.14-4.14; Seni 2.3) 

• Istirahat 
Berdoa sebelum dan sesudah makan, makan sop buah, bermain bebas dalam pengawasan  
 

• Kegiatan Penutup 

1. Tanya jawab tentang kegiatan hari ini 

2. Guru bercerita dan menyampaikan pesan moral 

3. Bernyanyi 

4. Menginformasikan kegiatan esok hari 

5. Doa, Salam, Pulang 

 



 

C. RENCANA PENILAIAN 

1. IndikatorPenilaian 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2. Teknik Penilaian yang Digunakan 

a. Catatan Harian/Ceklis 

b. Catatan Hasil Karya 

c. Catatan Anekdot 
 
 

Mengetahui, 

Kepala TK Pertiwi 14.13.13 Guru Kelas 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Program 
Pengembangan 

KD Indikator Penilaian 

Nilai Agama dan 
Moral 

1.1 Berdoa sebelum dan sesudah kegiatan 

 Fisik Motorik 
3.3 - 4.3 

 
3.4 - 4.4 

Terampil menggunakan tangan kanan dan kiri dalam 
menyendok dan menuang benda ke dalam wadah 
 
Mengetahui cara hidup sehat 

Sosial Emosional 
2.8 
3.14-4.14 

Memiliki perilaku yang mencerminkan kemandirian 
Mengungkapkan keinginan dan minat diri 

Kognitif 
3.5 – 4.5 
 
3.9 – 4.9 

 
Menyelesaikan masalah sehari-hari secara estetis 

 
Menggunakan peralatan rumah tangga untuk 
menyelesaikan kegiatannya 

Bahasa 3.12-4.12 Menyusun suku kata menjadi kata yang utuh 

Seni 2.3 Menunjukkan karya menggunakan berbagai media 

Nur Asiah, S.Pd.AUD 



FORMAT PENILAIAN PEMBELAJARAN 
CATATAN HARIAN / CEKLIS   

TAHUN PELAJARAN 2021/2022 
 

SEMESTER / MINGGU  : 1 / 15  

HARI / TANGGAL  : Rabu / 10 November 2021 

TEMA/SUB TEMA/SUB-SUB TEMA : MAKANAN SEHAT / JAJANAN SEHAT/SOP BUAH 

KELOMPOK  : B 
 

Program 
Pengembangan 

KD Indikator Penilaian Alika Al Friska El Aulia Juan Alwi Gilang 

Nilai Agama 
dan Moral 

1 .1 
Berdoa sebelum dan 
sesudah kegiatan 

        

 FisikMotorik 

3.3 - 4.3 
 
 
 
3.4 - 4.4 

Terampil 
menggunakan 
tangan kanan 
dan kiri dalam 
menyendok dan 
menuang benda 
ke dalam 
wadah 
 
Mengetahui 
cara hidup 
sehat 

        

SosialEmosional 
2.8 
3.14-4.14 

Memiliki perilaku yang 
mencerminkan 
kemandirian 
Mengungkapkan 
keinginan dan minat diri 

        

Kognitif 
  3.5 – 4.5 
 
3.9 – 4.9 

Menyelesaikan 
masalah sehari-hari 
secara kreatif 

 
Menggunakan 
peralatan rumah 
tangga untuk 
menyelesaikan 
kegiatannya 

        

Bahasa 3.12-4.12 
Menyusun suku kata 
menjadi kata yang utuh 

        

Seni 2.3 Membuat  karya baru         

Ket. BB (BelumBerkembang)  MB (MulaiBerkembang) 
BSH (BerkembangSesuaiHarapan)  BSB (BerkembangSangatBaik) 



PENILAIAN HASIL KARYA ANAK  
TAHUN PELAJARAN 2021/2022 

 

SEMESTER / MINGGU  : 1 / 15  

HARI / TANGGAL  : Rabu / 10 November 2021 

TEMA/SUB TEMA/SUB-SUB TEMA : MAKANAN SEHAT / JAJANAN SEHAT/SOP BUAH 

KELOMPOK  : B 
 

Nama Anak Hasil Karya Hasil Pengamatan KD 

    

    

    

    

    

 

 

Mengetahui, 

Kepala TK Pertiwi 14.13.13 Guru Kelas 

  

 

 

 

 

 

 

 

Nur Asiah, S.Pd.AUD 



CATATAN ANEKDOT 
TAHUN PELAJARAN 2021/2022 

 

SEMESTER / MINGGU  : 1 / 15  

HARI / TANGGAL  : Rabu / 10 November 2021 

TEMA/SUB TEMA/SUB-SUB TEMA : MAKANAN SEHAT / JAJANAN SEHAT/SOP BUAH 

KELOMPOK  : B 

NamaAnak Tempat Kejadian Waktu Kejadian Peristiwa 

    

    

    

    

 
 

Mengetahui, 

Kepala TK Pertiwi 14.13.13 Guru Kelas 

  
 

Nur Asiah, S.Pd.AUD 


